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Радници српског правосуђа јутрос су на протесту у северном делу Косовске Митровице
упозорили да је Еулекс изашао из оквира статуса неутралности и увео у употребу
кривично законодавство такозване косовске републике и косовске печате.

  

Виши јавни тужилац Милан Биговић изјавио је на јутрошњем окупљању да је Еулекс
уназад два месеца почео да примењује косовске законе, које је донела косовска
скупштина , након једностраног проглашења независности те покрајне.

  

Он је додао да Еулекс своја акта оверава печатима такозване "Републике Косово".

  

Биговић је подсетио да је са српском заједницом и Београдом 2008. године постигнут
договор да се примењују привремени закони УНМНИК-а, а не косовски.

  

"То је неприхватљиво и ми ћемо се и даље окупљати јер Еулекс излази из оквира
статуса неутралности прихватајућу косовске законе", рекао је Биговић.

  

Он је навео да се радници правосуђа, међу којима су судије, тужиоци и администрација,
мирним протестним окупљањем боре за легитимна права и истовремено за останак
српске заједнице на Косову и Метохији.

  

"Ако се деси да овде заживе косовске институције, онда ће Косовска Митровица,
Лепосавић, Звечан и Зубин Поток бити у ситуацији да буду етнички очишћени, као што су
то данас Пећ, Приштина, Гњилане и други градови на Косову", упозорио је Биговић.
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Он је оценио да на северу Косова има много мање криминала него у осталим деловима
покрајне, а нарочито у Приштини, која је "легло криминала".

  

  

 – Око хиљаду здравствених радника из све четири српске општине на северу Косова
протестовало је данас у Косовској Митровици због најаве укидања институција Србије
на Косову.

  

Они су организовали једночасовну протестну шетњу и навели да тиме желе да пошаљу
поруку међународној заједници и властима у Приштини да институције Србије нису
паралелне и да ће се свим легитимним средствима борити за њихов опстанак.

  

На почетку и крају колоне, која се од митровачке болнице спустила до моста на Ибру,
била су санитетска возила са укљученим сиренима. Демонстранти су носили
транспаренте на којима је писало:"Ми нисмо паралелне институције”, „Не дамо Косово”,
„Нећемо да живимо у гету”. Носили су и заставице Савеза здравствених радника са
ликом Косовке девојке.

  

Скуп је протекао без инцидената а обезбеђивали су га припадници Полиције Косова,
Кфора и Еулекса.

  (Блиц-Политика)
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